

# „Memorijal Miljenka Medića“

Pojedinačni brzopotezni šahovski turnir

„Memorijal Miljenka Medića“

Krapina, 10. rujna 2021.

Organizator: Šahovski klub Krapina uz Tjedan kajkavske kulture i IX. dane krapinskog sporta uz podršku Grada Krapine organizira Pojedinačni brzopotezni šahovski turnir „Memorijal Miljenka Medića“.

Pokrovitelj: Krapinski sportski savez

Vrijeme i mjesto: 10. rujna 2021. godine u 17,30 sati.

Restoran KTC-a „Krapina“ Bobovje 52/C. Prostor je klimatiziran, a parking je besplatan.

Pravo sudjelovanja: Svi igrači i igračice iz zemlje koji imaju FIDE ID-broj.

Zbog COVIDA-19 broj igrača ograničen je na 60 sudionika.

Prijave igrača do 9. rujna.

Sustav natjecanja: Švicarski sustav, FIDE varijanta, 11 kola.

Tempo igre: 5 minuta + 3 sekunde „Bronstein“. Sparivanje u programu Swiss-Manager.

Turnir će se rejtingirati za Međunarodnu brzopoteznu rejting-listu.

NAGRADNI FOND TURNIRA: 70% od upisnina koji će biti raspoređen na pet nagrada. Trojica prvoplasiranih bit će nagrađeni i peharima.

Najuspješniji kadet i kadetkinja bit će nagrađeni medaljama.

Najuspješniji igrači dobit će majicu „Dani krapinskog sporta“.

Kotizacija: 50,00 kn

Za igrače i igračice mlađe od 20 godina, žene i veterane iznad 60 godina, upisnina je 30,00 kn.

Igrači i igračice s međunarodnim titulama ne plaćaju upisninu.

Članovi Šahovskog kluba „Krapina“ ne plaćaju upisninu.

Zaključna potvrda dolaska prijavljenih igrača u dvorani za igru, najkasnije do 17,15 sati.

Obveze: Svaki sudionik dužan je donijeti šahovsku garnituru standardnih dimenzija i elektronski šahovski sat (figure i sat

postavlja bijeli).

Podjela nagrada nakon završetka zadnjeg kola. Organizator osigurava večeru za sve sudionike.

Prijave za natjecanje: Šahovski klub Krapina, tajnica Radmila Švaljek

mob.: 098 681-853; e-mail: [radmilasvaljek@gmail.com](mailto:radmilasvaljek@gmail.com)

COVID-19

Organizator će se pridržavati propisanih mjera Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

Dvorana za igru je prostrana i organizator će osigurati propisan razmak između stolova.

Igračima će biti na raspolaganju alkoholna dezinfekcijska sredstva za ruke, kao i čisti sanitarni prostori za pranje ruku.

Organizacijski odbor

Šahovskog kluba Krapina